

■ 快讯

S\*ST朝华  
大宗股权将拍卖

继被申请破产之后, S\*ST朝华今日又公告称, 公司两股东单位因借款担保, 未按期履行义务, 而被裁定拍卖他们持有的4796万股公司法人股。

张经投入主  
S\*ST张股董事会

S\*ST张股今日公告显示, 公司董事会将大换血, 张经投的董事长李智勇被提名为S\*ST张股的董事长候选人, 党委书记袁祖荣等人被提名为的董事候选人。

S\*ST昌源  
重组方案获准

S\*ST昌源今日公告称, 公司发行股票购买资产、重大资产置换暨关联交易的方案已经中国证监会审议并获得有条件通过。

小商品城  
停牌筹划定向增发

昨日下午临时停牌的小商品城今日公告称, 公司正在筹划定向增发事宜, 公司股票自2007年12月11日起停牌。

绵世股份、云南盐化  
两公司停牌

绵世股份称, 由于公司股价连涨停, 公司拟就是否存在影响公司股票价格波动的有关事项进行核实, 公司股票将停牌至核实后复牌。

云南盐化则称, 公司正在商讨重大事项, 公司股票将停牌至相关事项确定后复牌并披露有关结果。

成建吸并国金证券  
今日上会

成都建投今日发布公告指出, 接中国证监会通知, 定于2007年12月11日召开重组委员会审核成都建投新增股份吸收合并国金证券有限责任公司的方案。根据上海证券交易所相关规定, 公司股票于2007年12月11日起停牌, 待公司公告审核结果后复牌。

# 中石化砸20亿美元 开发伊朗大油田

记者昨天获悉, 中国石油化工集团已经与伊朗签署最终协议, 合作开发伊朗的亚德瓦兰大油田。项目投资成本约需20亿美元。据介绍, 这份合同是中石化跟踪时间最长的合同之一。2004年10月, 时任伊朗石油部部长的赞甘内与国家发展改革委主任马凯签订备忘录。

伊朗同意中石化集团作为主要开发商开发亚德瓦兰, 并同意中石化集团每年购买1000万吨伊朗液化天然气, 为期25年。但是迫于种种原因, 亚德瓦兰的开发协议被一度搁置。

这份合同价值20亿美元, 是伊朗政府迄今为止签署的最大合同之一。即该项

目的投资成本约需20亿美元。据估计, 亚德瓦兰的原油储量约为120亿桶至180亿桶。上述合同规定, 4年后油田开发完成时, 日产量仅为8.5万桶。这一巨型油田开发的第二阶段, 即日产量增加10万桶阶段的合同, 将于日后敲定。

快报记者 李雁争

## 中钢整体上市不会借壳子公司

中钢集团的整体上市计划引发了市场的种种猜想。今日, 中钢集团旗下两家公司中钢天源和ST吉炭均公告澄清借壳传闻。公告显示, 中钢集团整体上市计划已报请国务院原则性同

意, 目前正在研究发起设立股份公司及首次公开发行股票事宜。

不过两公司称, 中钢集团没有借壳上市计划, 中钢集团也不会通过吸收合并等方式让两公司退市, 两公

司的股份将会由中钢集团或者拟发起设立的股份公司持有。两公司管理层认为: 中钢集团整体上市后不会对中钢天源、ST吉炭权益、股本结构等产生实质性影响。

快报记者 应尤佳

## 上实发展重大资产注入方案遭否

公司表示, 将尽快完善方案重新提交审核

上实发展控股股东向其注入资产之举暂时受挫。上实发展今日公告显示, 其向特定对象发行股份购买资产暨重大资产购买的申请日前未能获得中国证监会并购重组委的审核通过。公司同时表示, 将对申请材料进一步完善, 根据相关规定尽快重新提交审核。

利能力。由于此举也被视为标志着上实集团整合旗下地产业务整体上市所迈出的重要一步, 因此, 该方案在8月底召开的临时股东大会上一举获得通过, 而且在二级市场上也受到了投资者认同, 公司股票复牌后最高价格比停牌时翻了一倍多。

久华远地产重组ST幸福、东软股份整体上市等公司的重大资产重组方案均遭遇否决。

### 尽快重新提交送审

不过, 这些公司均对原先的方案做了相应的修改, ST幸福方案已经获得有条件通过, 东软股份的方案也已重新上报待审中。

因此, 上实发展昨日也表示, 将对原先的方案做进一步完善后尽快重新提交上去。上实发展副董事长兼总裁陆申昨晚接受本报记者采访时表示, 公司方面已接到控股股东征询函, 其中承诺上海上实集团将一如既往地支持上实发展做大做强房地产业务, 在实施完成本次重大资产购买后, 还将立即启动上海上实房地产业务的整体上市。

快报记者 杨伟中

### 方案出台股价曾翻倍

今年8月中旬, 上实发展推出了向控股股东上海上实集团以及上实投资发展公司非公开发行不超过16000万股A股方案, 发行价格为每股22.81元。这一拟通过定向增发股票加部分现金购买、涉及总金额逾41.91亿元的资产注入之举, 可使上实发展从控股股东及其旗下公司手头获得大量商业房地产与土地储备资产, 将有助于大幅提升上实发展持续的盈

### 方案被否原因推测

对于公司定向增发及资产重组方案未获通过的原因, 上实发展方面不愿多说什么。但外界的推测, 方案被否可能是由于包括崇明东滩等外界关注的房地产资源尚在上海上实集团旗下, 这容易引起同业竞争等敏感事宜。此外, 一些公司分批注入资产的安排而引发的股价波动等现象也遭到了市场非议, 因此监管部门对上市公司并购重组事宜的审核更趋严格, 如前不

## 宝钢因有重大事项待公告而停牌

因有重大事项公告, 宝钢股份今日起停牌, 公司预计将于2007年12月12日公告并复牌。

宝钢股份表示, 公司于

2007年12月10日收盘后, 就因该事项开始向相关部门进行政策咨询及方案论证, 但公司指出有关事项尚存在不确定性。

快报记者 田露

## 泛海建设增发改成只对母公司

泛海建设对公司的整体上市非公开发行方案做出重大调整。今日公司公告称, 为推进定向增发方案的实施, 公司本次非公开发行股份的数量由此前宣布的“不超过5

亿股”改为明确的3.8亿股, 发行对象从控股股东和机构投资者减少为控股股东泛海建设控股有限公司一家, 而价格也进一步提升到了19.1元/股。

快报记者 应尤佳

## \*ST沧化让股偿债计划开始启动

昨日, \*ST沧化第二次债权人及出资人组会议在河北沧州市中级人民法院举行。据知情人士透露, 目前, 持股票名列前茅的几大流通股股东都已经投票赞成, 赞成数已达到70%以上。而根据规定, 赞成数在三分之二(67%)以上, \*ST沧化让股偿债的重整计划即可通过。据悉, 投票的截止日期为12月15日。

“由于沧化集团是国有企业, 在当地能解决大量的就业、税收问题, 沧州市政府很可能还会推出相关的优惠条件和扶持政策, 以推进\*ST沧化的浴火重生。”有关人士就此表示。但整体说来, 目前进展并不算大。尤其是\*ST沧化巨额的债务、担保尚未化解之前, 一切说法还为时尚早。

快报记者 贺建业 彭友

## ST金杯10967万元债权行将拍卖

在被华融公司将债务打包卖给厦门和生科技有限公司之后, ST金杯10967万元债权再度面临易主命运。记者昨日获悉, 受有关方面委托, ST金杯10967万元债权将于本月25日在上海拍卖。据接近拍卖的知情人士透露, 考虑到按照之前的还款方式, 委托方要收回全部欠款至少需要半年甚至一年的时间, 时间跨度

太长, 因此委托方几经内部探讨, 最终决定通过股权拍卖的方式尽早收回欠款。业内人士分析指出, 按照行业惯例, 为了给买受方预留一定的利润空间, 像ST金杯10967万元债权这样的拍卖标的的底价一般会按照原价的80%左右定价, 加之此次又有华晨金杯的股权作为诉前保全, 该项目值得关注。

快报记者 张良

## SST新太股权被拍新东家身份不俗

昨日, SST新太第一大股东广州新太新公司5665万股法人股股权拍卖会在广州如期举行, SST新太今日公告, 广州市佳都集团有限公司以起拍价7140万元竞得该部分股权, 折合每股1.26元。这标志着SST新太第一大股东正式易主。

据记者从佳都国际(即佳都集团)网站了解, 该公司始建于1992年, 总部位于广州, 现已发展成为一家专业化、规范化、国际化的高科技集团企业。目前拥有电子分销、消费

类电子与配件销售、ICT进出口服务、ICT支持服务、数字化图形集成、轨道交通智能化集成、金融服务业务、资产投资等经营实体, 经营机构遍布全国及亚太地区, 旗下有佳都电子、佳众联、汇远计算机公司、佳都投资、中坚置业等企业。2004年至2007年, 佳都国际连续四年入围“中国企业500强”, 2007年位列第316名, 并同时进入“中国服务业企业500强”, 位列第99名。

快报记者 徐锐 凌力 霍宇力

**南京华联商厦提前完成全年计划** 活动日期: 12月7-16日

**进价销售“0”毛利, 百万现金大酬宾**

十天毛利全部回赠 十分真诚感恩奉献

详情见店堂公告

**湖南路商场** 天冷衣暖**5折**分享

--男女服饰 鞋类众多品牌商品鼎力加盟 (部分商品除外)

波司登 雅鹿 鸭鸭 雪中飞 冰洁 才子.....品牌羽绒服震撼酬宾

南京·义乌小商品城

**都“牛”市了, 您还在等?**

品牌联盟, 成就投资新热点。地铁即将驰入, 人潮如涌, 巨大财富喷薄而出, 小商品城价值一涨再涨...低风险发展潜力、高价值投资回报、即买即收租, 零风险、稳收益、铺铺兴旺、成熟市场做老板。

南京·义乌小商品城A、B区臻藏**104套**黄金旺铺强势出击, 准现房发售, 面积**17m<sup>2</sup>-106m<sup>2</sup>**, 总价**16.5万**起。指数爆涨让您的财富一翻再翻.....席位有限, 欲购从速, 请即刻致电, 遭遇“牛”市您还等什么?

财富热线/ **025-52168666** | 项目地址/ **江宁天元东路388号**  
地铁一号线南延线城东路站 **137**路终点站江宁大学城